e 2 2 7
> | @ 9 @
Qla o 2
= -} A >
S @ _ @
o & = 7
5 | = <L
o o 2 3
g5 ¢ o &
® (@) E = r&)._
= o 3 g
(@) D (:g % ~
000 & o =3
8277 éJ 000 | 13.60 T 13.66 T | 0.06 TOD' il
o (28
17.50 28 -I? “ §: %
. T N | N X
1750 | 13.64 ] 1370 — 0.06 =-
8260 - O przebudowywany wjazd 8+256.00 i 5 o
: | o
ﬂ, przebudowywany wjazd 8+248.00 J %
‘ ~
5 | -
° |
\
\
|
przebudowywany wjazd 8+222.00 \
: \
przebudowywany wjazd 8+216.00 \
\
|
m \
Il |
5 |
N ___ proj. wpusty deszczowe W1, W2 | i
= \
\
\
96.50 N |
8180 O %50 | 1341 1347 | 5 006
o— -7 przebudowywany wjazd 8+175.00 \
5& \
111 S . \
1100 | 1346 | =] 1352 | 5 0.06
8167 o |
85 |
(ST |
130 ) |
8148 3000 | 1340 | =) 1346 | 5 0.6
e |
n ‘
NS
25 |
150 ) _ proj. wpusty deszczowe W3, W4 | -
8125 5000 | 1333 || 1339 | b 006
-
1] o \
N o |
170 iy |
S \
8103 7000 3 1352 1838 —— proj. wpustydeszczowe W5, W6—— F 0.06
r
I
~ |
2 przebudowywany wjazd 8+085.00 J
I
“
s |
o przebudowywany wjazd 8+068.00
- |
l przebudowywany wjazd 8+056.00 \
b |
3 |
~ |
|
241 R przebudowywany wjazd 8+033.00 |
8032 400 | 1338 1344 ywany wj : L 008
T |
o | |
o przebudowywany wjazd 8+016.00 \
N
© O ‘\
3 _
276 _ proj. wpusty deszczowe W7, W8 | \
2997 76.00 | 13.60 1366 | L 006
F
o przebudowywany wjazd 7+993.00
Ng
NQ _
o 8 przebudowywany wjazd 7+975.00
303 o— X
7970 Pyd 3.00 | 13.61 13.67 | 0.06
T |
Il .
N przebudowywany wjazd 7+956.00 \
\
330
N \
3000 | 1367 1373 | 0.06
7949 - ~__ proj. wpusty deszczowe W9, W10 | i
|
o |
39 |
g@ przebudowywany wjazd 7+923.00 \
356 ° |
2916 500 | 1381 | °| 1387 | ‘;0 0.06
o
r'\;a_b przebudowywany wjazd 7+906.00 ‘\‘
83 “‘
380 o |
2896 8000 | 1372 || 1378 | b 006
T przebudowywany wjazd 7+880.00 I
° |
N
o Q \
o— °© przebudowywany wjazd 7+864.00 \
N .
S __ proj. wpusty deszczowe W11, W12 | |
\
\
- \
Il ‘
2 |
o) \
o
441 |
7835 400 | 1386 1392 | . 5 006
- przebudowywany wjazd 7+828.00 “‘
5 |
O 0
t przebudowywany wjazd 7+796.00 “‘
@]
|
|
przebudowywany wjazd 7+796.00 J
\‘
|
|
S |
S— |
@ |
|
|
|
|
|
|
|
T __ proj. wpust deszczowy W13~ | |
5 |
W \
o |
@ |
|
X \
?31 5 6100 | 1340 | °| 1346 | L 008
3
a ,‘"’J
'b J//
600 O X przebudowywany wjazd 7+680.00 "f
» -
Il
°
o
o
[o4]
® . proj. wpust deszczowy W14 |
przebudowywany wjazd 7+633.00
przebudowywany wjazd 7+604.00 %
=2
o r g'
o— [ e
~ = z
8 3
o) 8
S 8
723 s
7554 200 | 1257 || 1263 g 5 006
734 25 przebudowywany wjazd 7+552.00 £ //
7543 3400 | 1216 =] 1222 | 2 ‘o 0.06
- ) |
I % |
a F |
- 1) |
o \ ) |
O_CJ § “\
: .
) |
T |
775 2 B ‘\‘
7501 7500 | 12.00 12.06 | g: o 0.06
- 3 |
[ §
o g_\
> | g%
813
7464 13.00 | 12.46 1252 | o 0.06
. . proj. wpust deszczowy W15 | |
I a
]
o
842 N
7435 4200 | 1276 | | 1282 | 0.06
855 5500 | 1295 | =| 1301 | 0.06
7421 _ |
Il ‘\
W ‘\
O 3
84 przebudowywany wjazd 7+404.00 J
© |
|
|
|
© \‘
3327 8000 | 1276 | | 1282 | L 006
o ! ' proj. wpust deszczowy W16 \
© o \
5 \
S |
- |
[ \
o) ‘u
N \
o \
S |
951 \
7325 51.00 | 13.16 1322 | o 0.06
i |
o |
N
o |
o]
|
|
T [
RN .IO |
©— N |
o N |
|
BIE & E5EiE g
s g8 N
= CHIE HHES o_%%
DT 2 |is5de o>t —
o8| & |[|&d 283" m
o 217 g O
no & 338 3N @
c| % s e N F=0 © o m
I | & 2.0 9 653 N =z
SEREE BN S
< 0388, O o603 o O
o @ 82028 O Tz T T >
X Q cxacCl|zl|= ;‘".8; o > X X -t
C 1235505 92mos883% g 5
21i83|§ S > N=z Q 2
o.g_g—,-cgc)g§<>g zZ§5z 5
219385327 58% ZRZ2 g <
JsetzE= 006 D50 S e
2828217 1288 |3R3 ¢ §
» EZ[528 & o8 X |2R=2 S N
ZiRR |08 P83 £ a =
3255 |35 3zm | 8 X 3
- f8iz5 23z%8 e 3
2 28383 |38 522 3 3
S 32828 s |g2% o =
s 2% 3 T == Q@
8% ¢ | |8/Qqzk ®
z 205
q 8 o | ®»Bs
c 2 ) o m
g€ g2 2w
S 2 HI=
N Z
g 2




